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History. Uberti is today’s oldest-running manufacturer of Old 
West firearms. Founded in 1959 in Gardone, Italy, it has operated 
uninterruptedly until today by offering modern enthusiasts the 
opportunity to own and shoot premium-quality replicas of historical 
firearms. On this side of the ocean, Uberti has quickly become a 
cherished piece of Americana by appearing at the side of heroes and 
villains in some of the most beloved Western-movie classics. A passion 
for American history and the power to invest in the best materials and 
machinery has made Uberti replicas exact to the smallest detail  
and better than the originals in function and durability.  

Take to the field. Whether you are a competitive cowboy-
action shooter, a working rancher or a discriminating collector,  
Uberti is the standard against which all other replicas are judged.  
For instance, our 1873 lever-action is by far the preferred competition 
rifle for Cowboy Action Shooting, while our 1873 Cattleman is both 
today’s bestselling 1873 revolver and the most accurate replica of 
its iconic predecessor. Whatever the use, an Uberti gun will answer 
today’s needs equally or better than the firearms we replicate did 150 
years ago. But this should be no surprise: Uberti has been endorsing 
and sponsoring the American Western lifestyle for well over half a 
century, and it is with this enthusiasm and respect that we wish to 
carry the tradition forward. 

1858 NEW ARMY  

Black Powder
Revolvers

Only those Uberti firearms 
imported by Stoeger 
Industries are protected 
with a 5-year warranty and 
serviced by factory-trained 
gunsmiths using genuine 
Uberti parts right here in the 
U.S.A. No other importers 
of Uberti products offer this 
extended warranty.

BL AC K  P O W D E R  RE V O LV E RS

1847 WALKER – 9"
ITEM # 020  Case-hardened, walnut grip

The 1847 Walker design called for a larger 
frame for increased powder capacity and the 
strength to fire a .44 caliber bullet.

The Walker’s large capacity 
cylinder allows it to hold up 
to 60 grains of black powder 
and offers easy access to the 
percussion caps.

The Walker was one of the first 
revolvers fitted with a loading 
lever. Colt later added a loading 
lever latch near the muzzle. 

18 4 7  W A L K E R

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

020 Walker .44 9" C/H Frame, Steel B/S, 
Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved  Number of grooves: 7  Twist : Lef t  BBL : Round   
Total Leng th: 15.7"  Weight : 4.5 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut

1847 Walker
Black Powder Revolver

1851 NAVY – 7½"
ITEM # 000  Case-hardened, walnut grip

The 1851 Navy is a scaled-up version of the 
1849 Pocket Model in .36 caliber.

18 5 1  N A V Y  R E V O L V E R

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

000 Oval T/G .36 7.5" Case-hardened Frame,  
Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved  Number of grooves: 7  Twist : Left  BBL: Octagonal 
(Leech-Rigdon has round bbl)  Total Length: 13"  Weight: 2.6 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut

1851 Navy
.36-Caliber Black Powder Revolvers

1860 ARMY FLUTED – 8"
ITEM # 040  Case-hardened, walnut grip

The first 1860 Army Fluted featured fluted 
cylinders and a “creeping” loading lever for 
easier loading.

18 6 0  A R M Y  R E V O L V E R

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

040 Fluted 
Steel

.44 8" Case-hardened Frame,  
Steel B/S, Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved or fluted  Number of grooves: 7  Twis t : Lef t   
BBL : Round  Total Leng th: 13.8"  Weight : 2.6 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut

To seat loads in the cylinder, the 
loading lever is freed from the latch 
and pulled downward. This causes 
the ram-rod to move through the 
frame and seat the ball.

Specifications subject  
to change without notice.

BBL = BARREL
B/S = BACKSTR AP

C/ H = CASE-HARDENED
T/G = TRIGGER GUARD

ABBREV IAT IONS

1860 Army
Lightweight .44-Calibers

18 5 8  N E W  A R M Y  R E V O L V E R

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

107 New Army .44 8" Blue Steel Frame and B/S,  
Brass T/G

1000 New Army 
Conversion

.45LC 8" Blue Steel Frame and B/S,  
Brass T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot  Number of grooves: 7  Twist : Lef t  BBL : Octagonal   
Total Leng th: 13.6"  Weight : 2.7 lbs.  Finish: Stainless or Blue  Grip: 2-pc Walnut

1858 NEW ARMY — 8"
ITEM # 107  Blued, walnut grip

Uberti’s 1858 New Army is a large-frame .44 
caliber, which features a brass trigger guard, 
solid frame and two-piece grip.

1858 New Army
Solid-Frame Revolver
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Cartridge
Revolvers

C A R T R I D G E  R E V O L V E R S

1871 EARLY MODEL OPEN-TOP — 5½"
ITEM # 908  Case-hardened, walnut grip

In 1872, Colt introduced their factory-installed 
percussion-to-cartridge conversion of the 
1851 Navy cap-and-ball.

1871 & 1872 Open Top Conversion
Open Top Conversions

Top Break
Efficient Loading Design

The Top Break features an 
automatic cartridge extractor.

SCHOFIELD — 2ND MODEL — 7"
ITEM # 850  Blued, walnut grip

The break-open design of the Top Break guns  
made them easy to unload using only one hand 
and subsequently popular with many shooters.

18 7 5  S C H O F I E L D  –  2 N D  M O D E L  T O P  B R E A K 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

855 Top Break .45 Colt 5" Blue Steel Frame and  
B/S, Case-hardened T/G

850 Top Break .45 Colt 7" Blue Steel Frame and  
B/S, Case-hardened T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right  *Total Length: 10.8"  
*Weight: 2.4 lbs.  Finish: Blue  Grip: 2-pc Walnut

Specifications subject to change without notice.

BBL = BARREL
B/S = BACKSTRAP

C/H = CASE-HARDENED
T/G = TRIGGER GUARD

ABBREV IAT IONS

NO. 3 – NEW MODEL RUSSIAN — 6½"
ITEM # 348579  Blued, walnut grip

The Russian government embraced the Top 
Break design, ordering 41,000 of the new  
revolvers with lanyard ring and trigger guard spur.

N O . 3  N E W  M O D E L  R U S S I A N  T O P  B R E A K 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

867 Russian Top Break .45 Colt 6.5" Blue Steel Frame and  
B/S, Case-hardened T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right   
Total Length: 11.8"  Weight: 2.5 lbs.  Finish: Blue or Nickel   
Grip: 2-pc Walnut or Ivory Style† with Lanyard Ring

1875 ARMY OUTLAW — 7½"
ITEM # 341510  Case-hardened, walnut grip

The 1875 was Remington’s answer to Colt’s 
“Peacemaker.” Visually, it retains the striking 
lines of the percussion model.

18 7 5  S I N G L E  A C T I O N  A R M Y  O U T L AW 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

150 Army Outlaw .357 Mag 7.5" Case-hardened Frame, 
Steel B/S and T/G

151 Army Outlaw .45 Colt 7.5" Case-hardened Frame, 
Steel B/S and T/G

154 S.A . Army Outlaw - 
Dual Cyl

.45 ACP/LC 7.5" Case-hardened Frame, 
Steel B/S and T/G

168 Army Outlaw .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame, 
Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right  Total Length: 13.6"  
Weight: 2.8 lbs.  Finish: Blue or Nickel  Grip: 2-pc Walnut

18 7 1  E A R LY  M O D E L  N A V Y  A N D 
 

18 7 2  L A T E  M O D E L  A R M Y  O P E N  T O P  R E V O L V E R S

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

  908* 1871 Early Mod. .38 Spl 5.5" C/H Frame, Brass B/S and T/G

903 1871 Early Mod. .38 Spl 7.5" C/H Frame, Brass B/S and T/G

  917* 1871 Early Mod. .45 Colt 5.5" C/H Frame, Brass B/S and T/G

916 1871 Early Mod. .45 Colt 7.5" C/H Frame, Brass B/S and T/G

925 1871 Richard-Mason .38 Spl 7.5" C/H Frame, Brass B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, engraved  Number of grooves: 6  Twist : Right  BBL: 
Round  *Total Leng th: 11"  *Weight : 2.6 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut

1875 Army Outlaw
Solid-Frame Single-Actions
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C A R T R I D G E  R E V O L V E R S

Uberti's modern transfer-bar 
safety system prevents the 
hammer from contacting the 
firing pin before the trigger 
is pulled.

The Horseman is chambered for 
four different calibers ranging 
from .22 LR to .45 Colt.

1873 Single Action Horseman
Transfer-Bar Revolver

1873 HORSEMAN — 5½"
ITEM # 356091  Case-hardened, 
walnut grip

Uberti’s Horseman are 1873 Colt replicas 
that incorporate a modern transfer-bar 
safety system. The Horseman also  
features a coil main spring and a wider 
trigger and smoother, crisper trigger pull.

18 7 3  H O R S E M A N
 

1873  S I N G LE  ACTIO N N EW M O DEL 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

4460 Horseman .45 Colt 4.75" C/H Frame, Steel B/S and T/G

4461 Horseman .45 Colt 5.5" C/H Frame, Steel B/S and T/G

4462 Horseman .45 Colt 7.5" C/H Frame, Steel B/S and T/G

4463 Horseman .357 Mag 4.75" C/H Frame, Steel B/S and T/G

4464 Horseman .357 Mag 5.5" C/H Frame, Steel B/S and T/G

4465 Horseman .357 Mag 7.5" C/H Frame, Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted (.44 Mag non-fluted)  Number of grooves: 6  Twist: Right  
*Total Length: 11"  *Weight: 2.3 lbs.  Grip: 1-pc Walnut  

1873 HORSEMAN — 7½"
ITEM # 356092  Case-hardened, 
walnut grip

A coil main spring 
provides increased  
durability and  
reliability to the  
original Colt design.

1873 POLISHED NICKEL — 7½"
ITEM # 344151  Nickel, walnut grip

Nickel-plated versions of the Single-Action 
Army revolvers were issued to Indian scouts 
because of durability and weather resistance. 

18 7 3  S I N G L E  A C T I O N  C AT T L E M A N  N E W  M O D E L
 

BLU E  W ITH  STEEL  BAC KSTRA P & TR IGG ER GUARD 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

410 Cattleman .45 Colt 4.75" Case-hardened Frame,  
Steel B/S and T/G

411* Cattleman .45 Colt 5.5" Case-hardened Frame,  
Steel B/S and T/G

400 Cattleman .357 Mag 4.75" Case-hardened Frame,  
Steel B/S and T/G

401* Cattleman .357 Mag 5.5" Case-hardened Frame,  
Steel B/S and T/G

4500 Cattleman .45 Colt 4.75" Full Nickel Plated Steel

4501* Cattleman .45 Colt 5.5" Full Nickel Plated Steel

4503 Cattleman .357 Mag 4.75" Full Nickel Plated Steel

4504* Cattleman .357 Mag 5.5" Full Nickel Plated Steel

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right  *Total Length: 11"  
*Weight: 2.3 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut

Specifications subject  
to change without notice.

BBL = BARREL
B/S = BACKSTR AP

C/ H = CASE-HARDENED
T/G = TRIGGER GUARD

ABBREV IAT IONS

1873 STALLION BRASS — 5½"
ITEM # 986  Case-hardened, walnut grip

S TA L L I O N  –  1873  S I N G LE  ACTIO N CATTLEM A N N EW M O DEL

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

  986 Stallion Q /D .38 Spl 4.75" Case-hardened Frame,  
Steel B/S and T/G

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right  *Total Length: 10.5"  
*Weight: 2 lbs.  Finish: Blue  Grip: 1-pc Walnut †Target models feature an angled front target 
sight and an adjustable, notched rear blade sight.

Small 
Frame

1873 Single Action Cattleman
Single-Action Army Revolvers

1873 STAINLESS — 7½"
ITEM # 345029  Stainless steel, walnut grip

Uberti's Cattleman Stainless is a durable and 
popular finish that is also weather resistant 
and holds up well to holster wear. 

1873 EL PATRÓN — 5½"
ITEM # 345075   
Case-hardened, checkered walnut grip

Uberti fits each El Patrón with custom-grade 
mainsprings, and each revolver has been 
carefully tested and certified.

E L  P AT R Ó N  –  1873  S I N G LE  ACTIO N CATTLEM A N N EW M O DEL

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

4100EP El Patrón .45 Colt 4.75" Blued, Case-Hardened Frame

4103EP El Patrón .357 Mag 4.75" Blued, Case-Hardened Frame

  4101EP* El Patrón .45 Colt 5.5" Blued, Case-Hardened Frame

  4104EP* El Patrón .357 Mag 5.5" Blued, Case-Hardened Frame

SPECIFICATIONS: Cylinder: 6-shot, fluted  Number of grooves: 6  Twist: Right  *Total Length: 11"  
*Weight: 2.3 lbs.  Grip: 1-pc Checkered Walnut  Fitted with custom-grade mainspring, numbered 
cylinders and wide EasyView sights.

1873 Single Action Stallion
Scaled-Down S.A.A. Revolvers

El Patrón
Smooth-Tuned S.A.A. Revolvers

1873 STEEL — 4¾"
ITEM # 411  Case-hardened, walnut grip 

The original Single Action Army Colt pistol 
was first introduced in 1873 and quickly 
became the Army's standard sidearm.
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Uberti
Rifles

R I F L E S

1860 HENRY RIFLE — 24¼"
ITEM # 342390  Brass, A-Grade walnut

Uberti’s 1860 Henry is true to the original by featuring a lever lock located at the rear of the 
lever, and a convenient external cartridge follower, which aids in loading the tubular magazine.

18 6 0  H E N R Y  R I F L E 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

288* Rifle .45 Colt 24.5" Brass Frame and Buttplate, 
C/H Lever

SPECIFICATIONS: Capacity: 13+1 (24.5" bbl) or 8+1 (18.5" bbl)  Number of grooves: 6  Twist: Right  
*Total Length: 43.3"  *Weight: 9 lbs.  BBL : Octagonal

1860 Henry
Brass-Frame Lever-Action Repeating Rifle

1866 Yellowboy
Combining Beauty and Functionality

1866 “YELLOWBOY” RIFLE — 24¼"
ITEM #229  Brass, A-Grade walnut, octagonal barrel

1866 “YELLOWBOY” SHORT RIFLE — 20"
ITEM #234  Brass, A-Grade walnut, octagonal barrel

Uberti's 1866 "Yellowboy" Rifle was the first true Cowboy lever-action 
widely carried in a saddle scabbard. It incorporates improvements made 
to the original Henry Rifle, including a side loading gate, making the new 
rifle more functional and allowing the addition of a fore-end. 

18 6 6  Y E L L O W B O Y  R I F L E 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

234 Shor t Rifle .45 Colt 20" Brass Frame and Buttplate, 
C/H Lever

229* Spor ting 
Rifle

.45 Colt 24.25" Brass Frame and Buttplate, 
C/H Lever

SPECIFICATIONS: Capacity: 13+1 (24.5" bbl) or 10+1 (19" and 20" bbl)  Number of grooves: 6   
Twist: Right  *Total Length: 43.25"  *Weight: 8.2 lbs.  BBL: Octagonal on Rifle, Round on Carbine

Another improvement is 
the addition of a satin 
walnut fore-end, which 
is embellished with  
a brass fore-end cap.

Uberti’s 1866 Yellowboy 
lever-action rifle features 
a side loading gate—one 
of the major improvements 
over the 1860 Henry. 
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R I F L E S

1873 CARBINE — 19"
ITEM # 342800  Blued, A-Grade walnut, round barrel

1873 SHORT RIFLE — 20"
ITEM # 342810  Case-hardened, A-Grade walnut, octagonal barrel

1873 SPECIAL SPORTING RIFLE — 24¼"
ITEM # 342770  Case-hardened, A-Grade walnut, 
octagonal barrel

18 7 3  C O M P E T I T I O N  R I F L E 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER CAPACITY BARREL

LENGTH MATERIALS

2045 Competition .45 Colt 10+1 20" C/H Frame and Lever
Rubber Recoil Pad

2046 Competition .357 Mag 10+1 20" C/H Frame and Lever
Rubber Recoil Pad

SPECIFICATIONS:  Number of grooves: 6  Twist: Right  Total Length: 39"  Weight: 8.0 lbs. 
BBL: Octagonal  Stock: A-Grade walnut

1873 COMPETITION RIFLE — 20"
ITEM # 2045  Case-hardened, A-Grade walnut, octagonal barrel

The 1873 Competition Rifle was created to provide competition  
shooters with a high level of performance in a lever-action rifle.  
This 1873 rifle, featuring an action job with a short-stroke lever, 20-inch 
barrel for maneuverability and accuracy, shotgun-style buttstock for 
quick shouldering and gold bead front sight for quick target acquisition,  
is ready to go right out of the box. The 1873 Competition Rifle carries  
an industry leading 5-year warranty.

1873 Competition Rifle
 High Performance Lever Action

1873 Rifle & Carbine
The Rifle that “Won the West!”

Uberti’s 1873 rifles allow shooters to have both a lever-action rifle 
and a single-action revolver chambered for the same round, and 
only need one cartridge belt. Uberti has recreated the 1873 in 
seven distinctive models.

Like the 1860 Henry, the 1873 
lever rifle also included a 
lever lock to ensure the lever 
remained securely in place.

18 7 3  R I F L E  A N D  C A R B I N E  ( C O N T I N U E D ) 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER CAPACITY BARREL

LENGTH MATERIALS

271 Short Rifle .45 Colt 10+1 20" C/H Frame,
Buttplate and Lever

213 Short Rifle .357 Mag 10+1 20" C/H Frame,
Buttplate and Lever

272* Sporting Rifle .357 Mag 13+1 24.25" C/H Frame,
Buttplate and Lever

281† Special Sporting 
Short

.45 Colt 10+1 20" C/H Frame,
Buttplate and Lever

204† Special Sporting 
Short

.357 Mag 10+1 20" C/H Frame,
Buttplate and Lever

SPECIFICATIONS:  Number of grooves: 6  Twist: Right  *Total Length: 43.25"  *Weight: 8.2 lbs. 
BBL: Octagonal on Rifle, Round on Carbine and Trapper  Stock: A-Grade walnut, †Checkered Pistol 
Grip Stock and Fore-end

Specifications subject  
to change without notice.

BBL = BARREL C/ H = CASE-HARDENED

ABBREV IAT IONS

1876 Centennial
Lever-Action in Hard-Hitting Calibers 1876 CENTENNIAL RIFLE — 28"

ITEM # 342500   Case-hardened, A-Grade walnut, straight stock, octagonal barrel

Introduced during the United States’ 100th anniversary, Winchester’s 1876 Rifle came to  
be known as the “Centennial” Rifle. Uberti’s exact replica, true to the original in every detail, 
is chambered in .45/60, .45/75 and .50/95 and was a favored gun of Teddy Roosevelt.

The 1876 rifle includes a lever lock to 
ensure the lever remains securely in place.

The 28" barrel sports a Buckhorn adjustable 
rear sight and a blade front sight.

18 7 6  C E N T E N N I A L  R I F L E 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

2500 Centennial .45/60 28" C/H Frame and Lever,
Blue Buttplate

2501 Centennial .45/75 28" C/H Frame and Lever,
Blue Buttplate

2503 Centennial .50/95 28" C/H Frame and Lever,
Blue Buttplate

SPECIFICATIONS: Capacity: 11+1  Number of grooves: 6  Twist : Right  Total Length: 48"  
Weight : 10 lbs.  BBL: Octagonal  Stock: A-Grade walnut straight
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R I F L E S

1885 HIGH-WALL SINGLE-SHOT SPECIAL SPORTING RIFLE — 32" 
ITEM #8009  Satin walnut, checkered pistol grip, octagonal barrel.

1885 HIGH-WALL SINGLE-SHOT SPORTING RIFLE — 30"
ITEM #880  Case-hardened, A-Grade walnut, octagonal barrel

John Browning’s 1885 High-Wall was introduced at the end of the 
buffalo era, but made a name for itself during the golden age of target 
shooting when long-range rifle shooting competition was an international 
sport that was widely followed in the United States.

The 1885 High-Wall’s loading lever (left), opens or locks the rifle’s falling-block action (right).

The .45-70 Government 
(left) got its name from 
the .45-caliber bullet 
with a cartridge case 
holding 70 grains of black 
powder adopted by the 
U.S. Military in the 1870s. 
The .45-90 (center) held 
90 grains of black powder 
and the buffalo hunter’s 
favorite, the .45-120 
(right) held a whopping 
120 grains of powder.

The front sight of the 
High-Wall Sporting model 
is dovetailed into the 
octagonal barrel and can be 
drifted for windage.

18 8 5  H I G H  WA L L  R I F L E 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

8009† Spor ting Rifle
Straight Stock

.45/70 32" C/H Frame and Lever,
Blue Buttplate

880 Special Spor ting 
Rifle

.45/70 30" C/H Frame and Lever,
Blue Buttplate

SPECIFICATIONS: Total Length: 49"  Weights: Approx. 10 lbs. (Carbine 9.3 lbs.)  BBL: Octagonal 
(Carbine has round barrel). Cleaning Kit Included. †Checkered Pistol Grip stock and fore-end

Uberti’s 1885 High-Wall single-shot rifles include a 
breakdown cleaning rod that fits in a compartment 
located in the buttstock (excludes Big Game rifle).

1885 High-Wall
Long-Range Rifle

SILVERBOY LEVER ACTION RIFLE — 19"
ITEM # 2200   Chrome-plated alloy receiver, Walnut straight stock

The Silverboy is the ultimate small-bore lever-action rifle chambered in .22 LR. This is  
an all-original lever-action firearm, based on the classic styling of the Old West lever gun.  
The Silverboy embodies the best features of the proven lever-gun design that goes back  
as far as the mid-1800s. 

A cartridge-control mechanism 
allows controlled-round-feed so 
that the gun can be fired reliably 
while held at any angle.  

S I LV E R B O Y  L E V E R  A C T I O N 

ITEM
NUMBER MODEL CALIBER BARREL

LENGTH MATERIALS

2200 Silverboy .22 LR 19" Chrome-plated Alloy Frame, 
Blue BBL

2201 Silverboy .22 Mag 19" Chrome-plated Alloy Frame, 
Blue BBL

      41451             WEAVER BASE FOR SILVERBOY RIFLE

SPECIFICATIONS: Capacity: 14+1 (.22 LR), 10+1 (.22 Mag)  Number of grooves: 6  Twist : Right  
Total Length: 37"  Weight : 5.8 lbs.  BBL: Round  Stock: Walnut

Silverboy Lever Action
“Old West” small-bore lever-gun

Authorized Commercial Dealer Products

Item	 Description		  Barrel	 Caliber		
Number					      

BLACK POWDER REVOLVERS

1847 WALKER REVOLVER
020*	 Walker		  9"		  .44	

1851 NAVY REVOLVER
000*	 1851 Navy-Oval TG		  7½"		  .36	

1860 ARMY REVOLVER
040	 1860 Army Steel		  8"		  .44	   

CARTRIDGE REVOLVERS

1858 NEW ARMY CONVERSION REVOLVER
1000*	 1858 New Army Conversion Revolver		  8"		  .45 Colt	
107*	 1858 New Army Conversion Revolver		  8"		  .44 BP	

1871-1872 OPEN TOP REVOLVERS
916	 Late Model Army		  7½"		  .45 Colt	
903	 Late Model Army		  7½"		  .38 Spl	
908	 Early Model Navy		  5½"		  .38 Spl	
917*	 Early Model Navy		  5½"		  .45 Colt	
925	 Richards-Mason Revolver		  7½"		  .38 Spl	

1875 SCHOFIELD 2ND MODEL
855	 1875 Schofield 2nd Model Top Break Blue Finish, Walnut Grip	 5"		  .45 Colt	  
850	 1875 Schofield 2nd Model Top Break Blue Finish, Walnut Grip	 7"		  .45 Colt	

RUSSIAN TOP BREAK
867	 Russian Blued		  6½"		  .45 Colt	  

1875 ARMY OUTLAW, 1875 Frontier & 1890 POLICE 
150	 1875 Army Outlaw Blued, Walnut Grip		  7½"		  357 Mag.	
151	 1875 Army Outlaw Blued, Walnut Grip		  7½"		  .45 Colt	
154	 1875 Army Outlaw Blued, Walnut Grip - DUAL CYL		  7½"                                            45ACP/LC	  
168	 1875 Army Outlaw Blued, Walnut Grip		  5½"		  357 Mag.	   

1873 HORSEMAN NEW MODEL
4460	 1873 Horseman NM Blue		  4¾"		  .45 Colt	
4461*	 1873 Horseman NM Blue		  5½"		  .45 Colt	
4462	 1873 Horseman NM Blue		  7½"		  .45 Colt	
4463	 1873 Horseman NM Blue		  4¾"		  .357 Mag	  
4464	 1873 Horseman NM Blue		  5½"		  .357 Mag	
4465	 1873 Horseman NM Blue		  7½"		  .357 Mag	

1873 CATTLEMAN STALLION NEW MODEL
986	 1873 Cattleman Stallion NM Steel		  4¾"		  .38 Spl	
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Item	 Description		  Barrel	 Caliber		
Number					      

1873 CATTLEMAN STEEL NEW MODEL
410*	 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard		  4¾"		  .45 Colt	  
411*	 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard		  5½"		  .45 Colt	
400	 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard		  4¾"		  .357 Mag	
401*	 1873 Cattleman NM Steel Backstrap & Trigger Guard		  5½"		  .357 Mag	

1873 CATTLEMAN STAINLESS STEEL NEW MODEL
4500	 1873 Cattleman NM Stainless Steel		  4¾"		  .45 Colt	
4501*	 1873 Cattleman NM Stainless Steel		  5½"		  .45 Colt	
4503	 1873 Cattleman NM Stainless Steel		  4¾"		  .357 Mag	
4504*	 1873 Cattleman NM Stainless Steel		  5½"		  .357 Mag	

1873 CATTLEMAN EL PATRÓN NEW MODEL
4100EP*	 1873 Cattleman El Patrón NM Blue, Checkered Walnut Grip		  4¾"		  .45 Colt	
4101EP	 1873 Cattleman El Patrón NM Blue, Checkered Walnut Grip		  5½"		  .357 Mag	
4103EP*	 1873 Cattleman El Patrón NM Blue, Checkered Walnut Grip	 	 4¾"		  .45 Colt	
4104EP*	 1873 Cattleman El Patrón NM Blue, Checkered Walnut Grip		  5½"		  .357 Mag	

RIFLES

1860 HENRY RIFLE
288*	 1860 Henry Rifle Brass		  24¼"		  .45 Colt	

1866 YELLOWBOY RIFLE
234	 1866 Yellowboy Short Rifle Brass		  20"		  .45 Colt	
299*	 1866 Yellowboy Sporting Rifle Brass		  24¼"		  .45 Colt	

1873 RIFLE
281*	 1873 Short Rifle Steel		  20"		  .45 Colt	
271*	 1873 Short Rifle Steel		  20"		  .357 Mag	
272	 1873 Sporting Rifle Steel		  24¼"		  .357 Mag	
204	 1873 Special Sporting Short Rifle Steel		  20"		  .45 Colt	
213	 1873 Special Sporting Short Rifle Steel		  20"		  .357 Mag	

1873 RIFLE COMPETITION
2045*	 1873 Competition		  20"		  .45 Colt	   
2046	 1873 Competition		  20"		  .357 Mag	

1876 “CENTENNIAL” RIFLE
2500	 1876 “Centennial” Rifle		  28"		  .45/60	
2501	 1876 “Centennial” Rifle		  28"		  .45/75	
2503*	 1876 “Centennial” Rifle		  28"		  .50/95	

SILVERBOY RIFLE
2200*	 Silverboy Lever Action Rifle		  19"		  .22 LR	
2201*	 Silverboy Lever Action Rifle		  19"		  .22 Mag		
41451*	 Weaver Base for Silver Boy Rifle					   

1885 HIGH WALL SINGLE SHOT RIFLE
880*	 1885 High Wall Sporting Rifle		  30"		  .45/70	
8009	 1885 High Wall Sporting Rifle		  32"		  .45/70	
* = Best Seller    NM = New Model    OM = Old Model    Spl = Special    Mag = Magnum

The illustrations and descriptions given in this brochure are intended as a general guide only, and must not be taken as binding. The Company, therefore, reserves the right to make changes, at any moment and without prior notice, necessary to 
improve the product and to meet either manufacturing or sales requirements. Stoeger Canada reserves the right to apply changes to prices and configurations at any time and without prior notice. Copyright Uberti on images, texts and graphics (if 
not otherwise stated).  All rights are reserved. 




